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ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА

Вітаємо!/

Молодь вчиться ощадливості
8 листопада 2013 року в Музеї грошей Національного банку України відбулося нагородження учнів – пере-

можців конкурсу “Заощаджуй!”, організованого з ініціативи Національного банку Програмою розвитку фі-
нансового сектору (USAID/FINREP–II). Захід відбувся в рамках проведення Всеукраїнського тижня фінансової 
грамотності і Всесвітнього дня заощаджень.

On 8 November 2013, in the NBU Money Museum, there were awarded pupils – winners of the contest “Save!”, which 
was organized on the initiative of the National Bank of Ukraine by the Financial Sector Development Program (USAID/
FINREP-II). The event was a part of the All-Ukrainian week of financial literacy and World Savings Day.

М етою конкурсу “Заощаджуй!” є 
поглиблення розуміння молоддю 
важливості заощаджень для до-

сягнення своїх фінансових цілей. Учас-
ники конкурсу мали у двохвилинному 
відео продемонструвати, як вони за-
ощаджують власні кошти, та мотивува-
ти інших громадян бути бережливими. 
Конкурс проходив із 22 жовтня до 5 
листопада 2013 року.

Перше місце у цьому змаганні 
ощадливих здобули учениці Херсон-
ського ліцею місцевої обласної ради 
Анна Ярошенко та Владислава Белау. 
Дівчата розповіли кореспонденту 
“Вісника НБУ”, що самі відзняли 
сюжет, героїня якого мріяла придба-
ти електронну книгу, але не мала на 
це коштів. Тож вона вирішила еконо-
мити – замість їздити на навчання 
маршруткою стала ходити пішки, 
відмовилася від улюблених солодо-
щів та інших спокус і таким чином 
зібрала необхідну суму грошей і ку-
пила книгу. Про це дівчина розповіла 
своїм подругам, які теж вирішили на-
слідувати її приклад. 

У досить оригінальний спосіб 
спробували пропагувати ощадливість 
учениці Володимир-Волинської за-
гальноосвітньої школи І – ІІІ ступе-
нів № 5 Волинської області Ольга 
Дацюк та Іванна Микитюк. Вони 
створили відеоролик “Три красуні 
сидять у клуні”, в якому дів чата спі-
вають частівки про ощадливість і бе-
режливість. Цей “відеокліп” посів 
третє місце в конкурсі “Заощаджуй!” 
Його автори розповіли, що курс “Фі-
нансова грамотність”, який вони ви-
вчають у школі, допомагає їм пра-
вильно розподіляти й витрачати гро-
ші, зважувати свої потреби, відрізня-
ти справжні гроші від фальшивих, 
навчає, як формувати сімейний бю-
джет і дає ще багато необхідних для 
життя фінансових знань. 

Вітаючи переможців конкурсу, пер-
ший заступник Голови Національного 
банку України Борис Приходько за-
значив, що нинішнього року вперше 
під егідою Національного банку Укра-
їни в нашій країні проводився тиж-
день фінансової грамотності, в рамках 
якого відзначається Всесвітній день 
заощаджень. Цьому святу вже майже 
століття, йому традиційно приділяють 
у світі дуже велику увагу, оскільки про-
блема ощадливості завжди актуальна. 
Головною метою цього заходу є підви-
щення фінансової грамотності насе-
лення України, яке дає людям упевне-
ність у завтрашньому дні. І дуже важ-
ливо, що молодь активно долучається 
до вивчення фінансової грамотності, 
зокрема через конкурс “Заощаджуй!”, 
організований Програмою розвитку 
фінансового сектору (USAID/
FINREP–II) з ініціативи Національ-
ного банку України. Борис Приходько 
зазначив, що йому дуже приємно віта-
ти переможців конкурсу, адже вони – 
покоління молодих прогресивних лю-
дей, які вже добре розуміються на фі-
нансах. Він висловив упевненість у 
тому, що здобуті фінансові навички 
учні передаватимуть не лише своїм од-
ноліткам, а й батькам.

Від імені агентства США з міжна-
родного розвитку та журі конкурсу 
переможців привітала Наталія Бе-
режна, яка наголосила, що ініціатива 
банкірів щодо проведення Всесвіт-
нього дня заощаджень та навчання 
фінансовій грамотності, яка розпо-
чалася у 1924 році в Мілані, стала 
справді світовою й отримала велику 
під тримку в Україні. Зокрема, про-
ект “Програма розвитку фінансово-
го сектору в Україні” також долучив-
ся до цієї ініціативи. І нинішній кон-
курс засвідчив, що творчо пропагу-
вати ощадливість і фінансові знання 
серед молоді можна не лише через 
кіно, а й у реальному житті на влас-
ному прикладі. Це допоможе ство-
рити стабільніший фінансовий сек-

тор в Україні та забезпечити добро-
бут кожній сім’ї.        

Керівник Програми розвитку фі-
нансового сектору (USAID/FINREP–II) 
в Україні Даніло Круз де Паула роз-
повів, як мама вчила його в дитячі 
роки бути ощадливим та самому за-
робляти гроші для навчання у школі. 
Потім він став відкладати кошти на 
навчання своїх доньок в університе-
ті. Тож дуже добре, що учасники 

Перший заступник Голови 
Національного банку України 

Борис Приходько нагороджує переможців.

Організатори та учасники конкурсу 
“Заощаджуй!”
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ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА   •  БАНКНОТИ І МОНЕТИ

Монети України/ 

Про введення в обіг пам’ятної монети “Ольга Кобилянська”

Про введення в обіг пам’ятної монети “Нестор Махно”

Н аціональний банк України, продовжую-
чи серію “Видатні особистості України”, 
25 жовтня 2013 року ввів в обіг пам’ятну 

монету номіналом 2 гривні, присвячену 
150-річчю від дня народження Ольги Коби-
лянської – відомої української письменниці, 
однієї з найосвіченіших жінок свого часу, яка 
боролася за права представниць прекрасної 
статі та своїми творами, за словами Дмитра 
Павличка, “створила цілу енциклопедію жі-
ночої душі”. Кобилянська Ольга Юліанів-
на – яскрава постать в українській прозі, 
письмен ниця-психолог, митець лірико-ро-
мантичного складу. Її художня спадщина зба-
гатила духовну скарбницю нашого народу.

Монету виготовлено з нейзильберу. Катего-
рія якості карбування – спеціальний анцирку-
лейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж 
– 20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі напис півко-
лом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, 

під яким малий Державний герб України та 
логотип Монетного двору Національного 
банку України; ліворуч – фрагмент листа 
Ольги Кобилянської до Лесі Українки, на тлі 
якого зображено чорнильницю та перо; вни-
зу написи – 2 ГРИВНІ / 2013.

На реверсі на тлі фрагмента листа Ольги 
Кобилянської до Лесі Українки (ліворуч) зо-
бражено портрет письменниці та роки її жит-
тя – 1863 / 1942; вгорі – напис півколом: 
ОЛЬГА КОБИЛЯНСЬКА.

Художник і скульптор – Святослав Іва-
ненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 
“Ольга Кобилянська” є дійсним платіжним 
засобом України та обов’язкова до прийман-
ня без будь-яких обмежень за її номінальною 
вартістю до всіх видів платежів, а також для 
зарахування на розрахункові рахунки, вкла-
ди, акредитиви та для переказів.

❑

Н аціональний банк України, продовжую-
чи серію “Видатні особистості України”, 
25 жовтня 2013 року ввів в обіг пам’ятну 

монету номіналом 2 гривні, присвячену ва-
тажку селянського повстанського руху на 
півдні України Нестору Івановичу Махну, 
який уособлює тип народного героя, наро-
дженого вибухом революційної стихії. Його 
організаторські та військові здібності незапе-
речні, відпрацьована ним тактика повстан-
сько-партизанської боротьби стала предме-
том дослідження військової науки.

Монету виготовлено з нейзильберу. Катего-
рія якості карбування – спеціальний анцирку-
лейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, тираж 
– 30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Держав-
ний герб України, під яким рік карбування мо-
нети – 2013, напис півколом – НАЦІОНАЛЬ-
НИЙ БАНК УКРАЇНИ, у центрі рельєфне зо-
браження тачанки та  дзеркальне – коней, уни-

зу номінал – 2 ГРИВНІ та логотип Монетного 
двору Національного банку України (ліворуч).

На реверсі зображено портрет Нестора Мах-
на (ліворуч); колосся, між яким написи – ЗЕМ-
ЛЯ / ВОЛЯ / НАРОДНА / ВЛАДА (праворуч); 
вертикально розміщено напис – НЕСТОР 
МАХНО, ліворуч від якого внизу роки життя – 
1888 / 1934.

Художники – Володимир Таран, Олександр 
Харук, Сергій Харук (аверс); Наталія Фандіко-
ва (реверс).

Скульптори – Володимир Дем’яненко, Ана-
толій Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні “Не-
стор Махно” є дійсним платіжним засобом 
України й обов’язкова до приймання без будь-
яких обмежень за її номінальною вартістю до 
всіх видів платежів, а також для зарахування на 
розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та 
для переказів.

❑

конкурсу також вчаться ощадливості 
з дитинства, причому  роблять це з 
ентузіазмом і творчо. Учасники кон-
курсу продемонстрували, як реально 
можна заощаджувати на простих ре-
чах задля вирішення якихось влас-
них чи сімейних проблем. Дуже важ-

ливо, що фінансовій грамотності в 
Україні навчаються не лише чинов-
ники, а й звичайні громадяни, моло-
де покоління, яке творитиме май-
бутнє країни.

Переможці конкурсу “Заощаджуй!” 
одержали в подарунок електронну 

книгу, фотоапарат, жорсткий диск із 
великим об’ємом пам’яті та інші 
цінні призи.    

❑
Микола Пацера,

“Вісник НБУ”.

Фото Владислава Негребецького.        


